

# 还是「梅先生」

## 外媒透露:梅西荣膺「世界足球先生」

不到一个月之前,欧洲金球奖揭晓,梅西创造了阿根廷足球史上一个奇迹,这第一次有人以阿根廷球员的身份成为“欧洲足球先生”。北京时间昨天,阿根廷人这个纪录后面又添上了一笔——根据西班牙《马卡报》提前披露的消息,梅西将收国际足联“世界足球先生”的荣誉。

### 7岁时已显“天才”本色

事实上,梅西还在孩童时代的时候就展现出“天才”本色。5岁那年,梅西在当地一个叫格兰多利的小俱乐部接受足球启蒙训练。当时,梅西的哥哥罗德利格已经在阿根廷国内小有名气的纽维尔老男孩队踢球。有一天,罗德利格将梅西带到了纽维尔老男孩队进行试训。当年的梅西看上去有些瘦小,因此从那个时候开始人们就叫他“跳蚤”,只是所有人都没想到这只“跳蚤”的威力——在梅西参加的首场试训比赛中,他就独中两元帮助自己所在的球队以4:0大胜对手。

凭借这样的表现,梅西顺理成章地成为纽维尔老男孩少年队的成员。据当时纽维尔老男孩少年队的教练回忆,梅西在一场与同城对手罗萨里奥中央队的比赛中,曾经连续三次以穿裆的方式过掉了对方的同一名后卫。原来,从那个时候开始,梅西就已经是一名颇具天赋的盘带高手,那个时候,他刚刚7岁。

### 10年前他还是个“侏儒”

在从7岁到10岁的那几年时间里,梅西的足球之路一路平坦,没有人怀疑他会成为一代巨星。

然而,1999年,梅西12岁那年,一个消息差点毁掉了梅西的足球生涯,他患上了“骨龄滞后”病,难怪梅西10岁

的时候身高只有1米25。“骨龄滞后”并不是绝症,只要注射一种激素就可以进行治疗,但是进行这种激素治疗的费用是很惊人的,每个月大概在1200美元左右。幸运的是,巴塞罗那球探斯塔说服巴塞罗那签下了梅西,并帮助梅西支付了治疗所需要的费用。这是梅西总是将自己的成功归结于巴萨的原因。

### 他将比“球王”更伟大

在加盟巴萨的第一年里,梅西就在青年队的各项比赛中保持着场均进球1个以上的表现。梅西在16岁的时候,得到了代表巴塞罗那一线队出战的机会,当然了,那是一场友谊赛。不过阿根廷人代表巴萨一线队在正式比赛中的首演并没有来得太晚——2004年10月,巴萨与西班牙人的西甲联赛,刚刚17岁114天的梅西在第83分钟替换德科上场。

从那以后,诺坎普就成为梅西的舞台,巴萨球迷也见证了“小跳蚤”向巨星的转变——从30号到19号再到如今的10号,球衣号码最直观地体现了梅西在巴萨地位的变化,加泰罗尼亚的球队之所以如此看重梅西,或许就是因为

拉波  
尔塔的一  
句话:“他将会比马  
拉多纳更加伟大。”  
快报记者 陶晶



梅西是今年世界足坛的最大赢家



## 苏、镇彩民又揽双色球一等奖 今年江苏已中头奖59注

金为741万元。当期,全国还中出二等奖117注,江苏彩民分享了其中的29注,单注奖金为18万元。据统计,在今年的148期开奖中,江苏彩民已经揽得一等奖59注,二等奖1078注。

**全包蓝球瞄准福彩双色球巨奖**  
福彩双色球自2003年2月上市至今,已产生了近170个千万元以上的巨奖,其中多个千万巨奖是以全包16个蓝球的投注方式中得的。前不久,双色球第132期,我省彩民用手机投注的方式中得1注635万元一等奖,由于采用了“6+16”复式投注,他还揽得二等奖15注,合计中奖奖金为852.8237万元。全包蓝球使巨奖成为“升级版”。

从小处入手来说,“6+16”是一个比较保守但实惠的投注方法。全包蓝球需投入32元,必定中得5元的六等奖,实际上真正投注额最多只有27元。由于“6+16”复式中红球的中出个数是不确定的,如果中出3个或3个以上的红球,“6+16”复式的中奖奖金便会大增。

从大处着眼而言,全蓝复式投注

与其他投注方式结合使用,先达到中奖的预期目的,再求中得更多的奖金,不失为稳中求胜的方法。例如,福彩双色球第2007139期中得1.138亿元巨奖的甘肃嘉峪关彩民,先以“6+16”复式投注,再以20倍投注单式票中得亿元巨奖,便是一个最好的例证。

**奖池再越亿元 2元可中1500万**  
当期开奖结束后,奖池上涨至1.28亿元,“2元可中1500万元”将重回彩市。由于奖池超过1亿元,根据双色球派奖规则,“523”派彩措施将重出江湖。届时一等奖中奖者除了封顶500万元奖金外,还可瓜分浮动奖金的20%,这部分也是封顶500万元的加奖,彩民购买1注2元钱的双色球,最高可中1500万元的奖金,就像第140期,北京彩民以2元中得了1500万元!

3.599亿元惊天巨奖的中出,加上2亿元大派奖的开展,使得福彩双色球的影响力呈现出爆炸式扩散,近期大量新彩民涌入彩市,使得福彩双色球呈现一个平稳上升的发展势头。福娃

### 彩市万花筒

## 找零找回“勇士闯关5”5万头奖



急剧转冷的天气让人们感到了冬日的寒冷,而江苏的“刮刮乐”彩票却丝毫不受这寒冷天气的影响,近一周内接连传出中奖喜讯:“海底寻宝”10万元、“勇士闯关5”5万、“发奖金”3万等等大奖纷纷中出,这一利好消息无疑为这寒冷天气注入了滚滚热流。

“买完彩票,还剩余钱。烟抽伤身!拿零钱不方便!干脆来两张刮刮乐彩票。”这是常州彩友李先生在投注站买彩的一段话。别看话说得简单,但背后的故事却耐人寻味。12月15日,习惯晚上购彩的李先生当晚碰巧遇到了个熟人,两人交流后,等李先生踏进投注站时,离关机时间还不到1分钟,李先生赶紧跟销售员王女士说:“随机2注双色球。”说着递上一张10元钞票,王女士找还6元零钱时,李先生说:“别找了,怪麻烦的,来3张刮刮乐吧!”说着王女士就递上了3张“勇士闯关5”。5分钟过后,“54342,这组号码是中了头奖吧。”听着李先生这一惊呼,王女士接过彩票,一看,这正是“勇士闯关5”头奖的中奖号码。找零找回的彩票,让李先生意外地中得5万头奖,怪不得现在李先生见到王女士第

一句话就是说:“别给我零钱,直接给我刮刮乐就行。”

“勇士闯关”游戏详解:彩民刮开城堡形状的玩法区,找到第一关至第五关的数字,从“起点”开始,第一关的数字是几,就在闯关图上冲几步,如果停到中奖金额上,即中该金额的奖金;在第一关的基础上,第二关的数字是几,向前再冲几步,如果停到中奖金额上,即中该金额的奖金,中奖奖金兼中兼得。其余为无奖。

如图,刮开后第一关的数字是“5”,彩民可从起点走5格,结果该格是图案“山”,显示没奖;第二关的数字是“4”,便可接着走4格,该格图案是“城堡”,显示没奖;第三关的数字是“3”,于是再走3格,该格图案是“河流”;第四关是“4”,再走4步,结果该格是“¥50000”,显示中得5万元奖金;第五关是“2”,最后走2步到达图案“城堡”。总结五关,该张彩票中得一等奖5万元。

“刮刮乐”即开型福利彩票继续着刮奖的精彩,集公益、娱乐于一身的小小纸片,承载着筹集灾区重建资金的重任,相信今后,“刮刮乐”在众多刮奖迷的热捧下,将会筹集更多的赈灾资金。

苏彩

### 彩市公告牌

## 徐州1彩民手选号码中得七乐彩113万元

被誉为“百万奖、期期开”的全国联销七乐彩玩法,深受江苏彩民的欢迎。近期,江苏彩民连连摘得七乐彩头奖,自2009141期无锡一彩民采用手机投注中得233万元之后,12月16日,七乐彩第2009147期全国中出4注一等奖,由于上期一等奖轮空,奖池资金225万元滚入当期,使得一等奖单注奖金达到了113万多元,4注一等奖分别被江苏徐州、浙江、福建、山东4位幸运彩民中得。江苏徐州的1注一等奖出自徐州新沂新北村大刘庄32031134投注站,是一张手选5注10元的单式票,其中1注号码跟开奖号

码完全一致,幸运摘得113万元。

七乐彩属于福彩的中盘玩法,是采用组选式,从1—30共30个号码中选择七个号码为一投注号。自2007年上市2年多以来,与全国彩民一同分享了快乐,同时也为大家送出了无数的惊喜,其一等奖的中奖概率为203万分之一,一等奖的理论奖金为97万。在一等奖连续轮空的情况下,奖池稍有积累,大奖就会集中爆发,奖金也十分“诱人”,更为诱人的是单注奖金达到了500万元。11月11日,七乐彩第2009132期一等奖轮空,奖池资金244万元滚入

下期,13日,七乐彩第2009133期全国产生唯一的1注一等奖,单注奖金达到了封顶值500万元,被重庆幸运彩民中得,还剩61万元的奖池资金继续滚入下期。上市以来,七乐彩共产生了16个500万元大奖,都是在上期头奖轮空的情况下产生的,其中江苏占有3个,分别被南京、苏州和镇江3位幸运者中得。

截止到2009147期,今年以来七乐彩游戏一等奖可谓是花开遍地,共产生了412注一等奖,其中江苏今年共中得一等奖19注,二等奖153注、三等奖3501注,固定奖148万多注。苏福